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A pesquisa está registrada no TSE : SP-07547/2022 

Pesquisa quantitativa, com abordagem pessoal em pontos de fluxo populacional. 
As entrevistas foram realizadas mediante aplicação de questionário estruturado, com cerca de 25 minutos 
de duração. A checagem cobriu, no mínimo, 30% do material de cada entrevistador.

Estado de São Paulo

O campo foi realizado nos dias 27 a 29 de setembro de 2022.

Foram realizadas 2.000 entrevistas no Estado de São Paulo, distribuídas em 85 municípios.
A margem de erro máxima para o total da amostra é de 2 pontos percentuais, para mais ou para menos,
dentro do nível de confiança de 95%.

Eleitores do Estado de São Paulo com 16 anos ou mais.

Folha de S. Paulo e TV Globo

Metodologia 

TÉCNICA

DATA DO CAMPO

ABRANGÊNCIA
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UNIVERSO
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INTENÇÃO DE VOTO PARA O GOVERNO DE SÃO PAULO – INSTITUTO DATAFOLHA – SETEMBRO DE 2022 
 

 
 

EM SP, HADDAD (PT) LIDERA COM  41% DOS VÁLIDOS, E TARCÍSIO (REPUBLICANOS) É SEGUNDO, COM 31%  
Atual governador, Rodrigo Garcia (PSDB) tem 22%, e 39% ainda estão indecisos na pesquisa de voto espontâneo 

 
 
O candidato do PT, Fernando Haddad, tem 41% das intenções de votos válidos e lidera a disputa pelo Governo do Estado de São Paulo a quatro dias da 
votação. Na segunda posição está Tarcísio (Republicanos), com 31% das intenções de votos válidos, e na sequência aparece Rodrigo Garcia (PSDB), que 
tem 22% das intenções de votos válidos.  
 
Em um patamar mais baixo, com 1% dos válidos, se posicionam Gabriel Colombo (PCB), Carol Vigliar (UP), Elvis Cezar (PDT) e Antônio Jorge (DC) e Edson 
Dorta (PCO) e Vinicius Poit (Novo). O candidato do PSTU, Altino (PSTU), não atingiu 1% dos válidos.  
 
A evolução dos votos válidos mostra Haddad em queda gradual ao longo da campanha. No início da disputa pelo Bandeirantes, quando era o único conhecido 
por mais da metade do eleitorado, o petista tinha 52% dos válidos. Recuou para 45% no levantamento feito entre 30 de agosto e 1º de setembro, e entre 13 e 
15 de setembro atingiu 43%. Na semana passada, tinha 42%, e agora aparece com 41%.  
 
A contabilidade de votos válidos exclui votos brancos, nulos e a fatia de indecisos. Para vencer a eleição, um candidato precisa de 50% mais um dos votos 
válidos, sem brancos e nulos, já subtraída a abstenção. A apuração e divulgação do resultado oficial das eleições realizada pela Justiça Eleitoral considera 
somente os votos válidos.  

O campo da pesquisa foi realizado entre 27 e 29 de setembro, com 2000 entrevistas presenciais em 85 municípios, junto a eleitores de 16 anos ou mais de 
todas as regiões do Estado de São Paulo. A margem de erro da pesquisa é de 2 pontos percentuais para mais ou para menos considerando um nível de 
confiança de 95%. A pesquisa está registrada na Justiça Eleitoral com o código SP-07547/2022. O questionário da pesquisa incluiu os nomes de todos os 
candidatos listados na Justiça Eleitoral, incluindo tanto as candidaturas já deferidas quanto aquelas indeferidas, que esperam recurso em instâncias superiores.    

 
A candidatura de Tarcísio registrou avanço constante, ainda que com oscilações dentro da margem de erro, no mesmo período: partiu de 21% dos válidos em 
meados de agosto, foi a 26% na pesquisa posterior, finalizada em 1º de setembro, e duas semanas depois foi a 27%. Na semana passada, tinha 28% das 
intenções de votos válidos, três pontos a menos do que no levantamento atual.  
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À frente do governo paulista desde março deste ano, Garcia tinha 15% das intenções de votos válidos em meados de agosto, e avançou para 19% no início 
de setembro. Na pesquisa realizada entre 13 e 15 de setembro o tucano avançou para 23% e manteve esse resultado na semana seguinte, antes de oscilar 
dentro da margem de erro para os 22% atuais.  
 
No eleitorado total, Haddad tem 35% das intenções de voto, ante 34% na semana anterior. No mesmo período, Tarcísio passou de 23% para 26%, e Garcia 
oscilou de 19% para 18%. Os demais têm 1% cada, exceto Altino e Antonio Jorge, que foram citados mas não atingiram 1%. Uma parcela de 8% dos eleitores  
 
paulistas pretende votar em branco ou nulo no próximo domingo (eram 11% há uma semana e 17% no início da campanha, em meados de agosto), e 8% 
estão indecisos (na semana passada, 9%, e em meados de agosto, 11%).  
 
Na pesquisa espontânea, em que o cartão com o nome dos candidatos não é apresentado aos eleitores, quatro em cada dez (39%) eleitores paulistas não 
sabem dizer em quem irão votar. Os mais citados espontaneamente são Haddad (21%), Tarcísio (16%), Garcia (9%) e votos em branco ou nulos (5%).  
 
Entre as mulheres, 46% não citam nenhum nome espontaneamente quando questionadas em quem irão votar para governador, índice menor do que o 
registrado entre os homens (31%). A taxa de indecisos na questão espontânea também fica acima da média entre os eleitores mais jovens, de 16 a 24 anos 
(58%), no eleitorado com escolaridade fundamental (47%), entre eleitores de menor renda (48%) e entre evangélicos (46%).  
 
O alto percentual de indecisos na pesquisa espontânea reforça o quadro de indefinição na disputa pelo Palácio dos Bandeirantes, que também se completa 
com outros fatores, como conhecimento do número do candidato escolhido e a convicção sobre o voto nessa candidatura.  
 
A poucos dias da votação, 46% sabem o número que irão digitar na urna eletrônica para confirmar sua intenção de voto. Na semana passada, esse índice era 
de 40%. O conhecimento do número é mais alto entre eleitores de Haddad (58%, ante 53% na pesquisa anterior) do que o registrado no eleitorado de Garcia 
(37%, ante 34% na semana anterior) e Tarcísio (46%, ante 36% há uma semana). A média de menções incorretas, de 5% no eleitorado paulista, sobe para 
8% entre quem declara voto no candidato do Republicanos e entre eleitores do atual governador, enquanto apenas 1% dos eleitores de Haddad menciona seu 
número incorretamente.  
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A convicção sobre o voto para governador subiu de 62% para 69% ao longo da última semana, e entre aqueles que ainda podem mudar de ideia (30%) as 
alternativas de voto mais citadas são Garcia (19%), Tarcísio (16%) e Haddad (14%), com 19% de indecisos.  
 
Na parcela que declara voto em Garcia, 32% ainda podem mudar de ideia até a votação, índice que fica em 24% entre eleitores de Tarcísio e em 28% na fatia 
do eleitorado que pretende votar em Haddad. Entre quem diz que irá votar em branco ou nulo, 33% ainda podem mudar de ideia sobre essa opção.  
 
Entre eleitores voláteis de Haddad, as alternativas de voto mais citadas são Garcia (26%), Tarcísio (19%) e branco ou nulo (12%), além de 22% de indecisos. 
Na parcela que declara voto em Tarcísio mas ainda pode mudar de ideia, o atual governador (27%) e o candidato do PT (25%) são as opções de voto mais 
indicadas, e 12% optariam por votar em branco ou anular o voto. No eleitorado de Garcia que não está totalmente decidido sobre essa escolha, Tarcísio (30%) 
e Haddad (26%) seriam as candidaturas mais beneficiadas por eventual mudança, e 8% migrariam para o voto branco ou nulo.  
 
O candidato do PT segue como o nome mais conhecido na disputa pelo governo paulista (93% dizem conhecê-lo), e na sequência aparecem Tarcísio, cuja 
taxa de conhecimento cresceu de 60% para 67% na última semana, e Garcia, com oscilação de 60% para 61% no conhecimento.   
 
A rejeição à candidatura de Haddad oscilou de 39% para 37% na comparação com levantamento realizado há uma semana, e o petista segue como o mais 
rejeitado entre os postulantes ao governo paulista. Na sequência aparem Tarcísio (29% não votariam de jeito nenhum, ante 27% há uma semana), Garcia 
(20%, ante 18% no levantamento anterior), Altino (20%), Elvis Cezar (18%), Antonio Jorge (17%), Gabriel Colombo (16%), Edson Dorta (16%), Carol Vigliar 
(15%) e Vinicius Poit (15%). Há 4% que rejeitam todos, 4% que votariam em qualquer um deles, e 10% não opinaram.  
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NO 2º TURNO, HADDAD TEM VANTAGEM MENOR SOBRE TARCÍSIO, E DISPUTA CONTRA GARCIA FICA ESTÁVEL 
 
Nas simulações de segundo turno para a disputa pelo governo de São Paulo, caiu a vantagem de Haddad sobre Tarcísio, e o cenário entre o petista e Garcia 
ficou estável, com variação na margem de erro.  
 
Contra o candidato do Republicanos, o petista tem 48% das intenções de voto (tinha 49% na pesquisa anterior), ante 40% do adversário, que oscilou dois 
pontos para cima em relação aos 38% obtidos há uma semana. O percentual de brancos ou nulos nesse cenário é de 9%, e 3% estão indecisos.  
 
Entre eleitores que escolhem Garcia no 1º turno, 47% escolheriam Tarcísio contra Haddad, que teria 36% dos votos do tucano, com 15% de brancos e nulos 
e 2% sem opinião sobre essa disputa.  
 
Na disputa direta entre o petista e o atual governador, Haddad oscilou de 46% para 45%, e o tucano também oscilou negativamente, de 41% para 40%. Os 
votos brancos ou nulo agora somam 12%, e o percentual de indecisos é de 3%.   
 
No grupo de eleitores que declara voto em Tarcísio no primeiro turno, 62% escolheriam Garcia em um segundo turno contra Haddad, que teria 14% dos votos 
do candidato do Republicanos. Uma parcela de 23% votaria em branco ou nulo, e 2% não souberam responder.  
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Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Se a eleição para governador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) você votaria?
Base: Total da amostra - SP   
OBS: o cartão circular apresentado aos entrevistados não informa o partido dos candidatos

16 a 
18/08/22

30/08 a 
01/09/22

13 a 
15/09/22

20 a 
22/09/22

27 a 
29/09/22

Fernando Haddad (PT) 52 45 43 42 41

Tarcísio (REPUBLICANOS) 21 26 27 28 31

Rodrigo Garcia (PSDB) 15 19 23 23 22

Carol Vigliar (UP) 3 2 1 1 1

Gabriel Colombo (PCB) 2 2 2 2 1

Elvis Cezar (PDT) 1 1 1 1 1

Vinicius Poit (NOVO) 1 1 1 1 1

Edson Dorta (PCO) 2 1 0 1 1

Antonio Jorge (DC) * 2 1 1 1

Altino (PSTU) 2 1 1 1 0

Se a eleição para governador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria ? 

* Candidato não estimulado na respectiva data
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Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Se a eleição para governador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) você votaria?
Base: Total da amostra - SP   
OBS: o cartão circular apresentado aos entrevistados não informa o partido dos candidatos

Se a eleição para governador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria ? 

16 a 
18/08/22

30/08 a 
01/09/22

13 a 
15/09/22

20 a 
22/09/22

27 a 
29/09/22

Fernando Haddad (PT) 38 35 36 34 35

Tarcísio (REPUBLICANOS) 16 21 22 23 26

Rodrigo Garcia (PSDB) 11 15 19 19 18

Carol Vigliar (UP) 2 2 1 1 1

Gabriel Colombo (PCB) 2 1 1 1 1

Elvis Cezar (PDT) 1 1 1 1 1

Vinicius Poit (NOVO) 1 1 1 0 1

Edson Dorta (PCO) 1 1 0 1 1

Antonio Jorge (DC) * 1 1 1 0

Altino (PSTU) 1 1 1 0 0

Em branco/nulo/nenhum 17 12 11 11 8

Não sabe 11 10 7 9 8

38
35 36

34
35

16

21
22 23

26

11

15
19 19 1817

12 11 11
8

11

10
7

9 8

16 a 18/8/22 30/8 a 01/9/22 13 a 15/9/22 20 a 22/9/22 27 a 29/9/22

Fernando Haddad (PT) Tarcísio (REPUBLICANOS) Rodrigo Garcia (PSDB)

Em branco/nulo/nenhum Não sabe

* Candidato não estimulado na respectiva data
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Resposta espontânea e única, em %

Fonte: No próximo domingo haverá eleição para governador do estado de São Paulo. Em quem você pretende votar para governador? 
Base: Total da amostra - SP

No próximo domingo haverá eleição para governador do estado de São Paulo. Em quem você pretende votar para 
governador? 

Espontânea 13 a 
15/09/21

05 e 
06/04/22

28 a 
30/06/22

16 a 
18/08/22

30/08 a 
01/09/22

13 a 
15/09/22

20 a 
22/09/22

27 a 
29/09/22

Fernando Haddad (PT ) 1 6 6 13 17 19 21 21

Tarcísio (REPUBLICANOS) 1 5 6 8 13 12 13 16

Rodrigo Garcia (PSDB) - 1 2 3 5 9 9 9

Atual governador - - - 1 2 1 - -

Candidato do PT/ 13 - - 1 1 1 1 1 1

Candidato do presidente/ 
apoiado pelo presidente - - - - - - 1 1

Outras respostas 5 3 5 6 6 6 6 7

Em branco/nulo/nenhum 12 11 7 12 7 8 7 5

Não sabe 69 67 72 57 50 44 41 39
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Resposta estimulada e única, em %

Conhecimento do número do candidato

Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para governador?

Fonte: Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para governador? 
Base: Entrevistados que pretendem votar em algum candidato ou anular o voto - SP

37 40
46

57 56
49

6 4 5

13
 a

 1
5/

9/
22

20
 a

 2
2/

9/
22

27
 a

 2
9/

9/
22

TOTAL Eleitores de 
Rodrigo Garcia (PSDB)

Eleitores de 
Fernando Haddad (PT)

Eleitores de 
Tarcísio (REPUBLICANOS)

Menções corretas Não sabe o número do candidato/ não sabe como anular o voto Menções incorretas

49
53

58

49 46
41

2 1 1
13

 a
 1

5/
9/

22

20
 a

 2
2/

9/
22

27
 a

 2
9/

9/
22

25

36

46

61
56

47

13
7 8

13
 a

 1
5/

9/
22

20
 a

 2
2/

9/
22

27
 a

 2
9/

9/
22

38
34 37

56
60

55

6 5 8

13
 a

 1
5/

9/
22

20
 a

 2
2/

9/
22

27
 a

 2
9/

9/
22
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48

57 59
67

52

43 41
32

08
 e

 0
9/

9/
22

13
 a

 1
5/

9/
22

20
 a

 2
2/

9/
22

27
 a

 2
9/

9/
22

70 70 67
76

30 30 33
24

08
 e

 0
9/

9/
22

13
 a

 1
5/

9/
22

20
 a

 2
2/

9/
22

27
 a

 2
9/

9/
22

62
67 67

72

38
33 32 28

08
 e

 0
9/

9/
22

13
 a

 1
5/

9/
22

20
 a

 2
2/

9/
22

27
 a

 2
9/

9/
22

Fonte: Em relação ao seu voto para governador, você diria que: 1. está totalmente decidido a votar em (CITE RESPOSTA DA ESTIMULADA SP CARTÃO 2) ou  2. seu voto ainda 
pode mudar? 
Base: Entrevistados que pretendem votar em algum candidato para governador - SP

Resposta estimulada e única, em %

Em relação ao seu voto para governador, você diria que:

Decisão de voto

57
62 62

69

42 38 37
30

08
 e

 0
9/

9/
22

13
 a

 1
5/

9/
22

20
 a

 2
2/

9/
22

27
 a

 2
9/

9/
22

Eleitores de 
Rodrigo Garcia (PSDB)

Eleitores de 
Fernando Haddad (PT)

Eleitores de 
Tarcísio (REPUBLICANOS)

Está totalmente decidido a votar Voto ainda pode mudar

TOTAL
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Fonte: (SE O VOTO AINDA PODE MUDAR) Se você não votar em (CITE RESPOSTA DA ESTIMULADA SP CARTÃO 2) qual destes candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) teria mais chance 
de receber seu voto? 
Base: Entrevistados que votam em algum candidato ou em branco/nulo e disseram que o voto ainda pode mudar - SP

Resposta estimulada e única, em %

Segunda opção de voto
Se você não votar em ________ , qual destes candidatos teria mais chance de receber seu voto?

30/08 a 
01/09/22

13 a 
15/09/22

20 a 
22/09/22

27 a 
29/09/22

Rodrigo Garcia (PSDB) 16 18 20 19

Tarcísio (REPUBLICANOS) 12 14 14 16

Fernando Haddad (PT) 14 18 15 14

Carol Vigliar (UP) 7 5 7 5

Elvis Cezar (PDT) 1 3 2 3

Antonio Jorge (DC) 4 2 2 3

Gabriel Colombo (PCB) 4 4 3 3

Vinicius Poit (NOVO) 3 3 2 3

Altino (PSTU) 2 2 2 2

Edson Dorta (PCO) 2 0 2 2

Em branco/nulo/nenhum 10 9 14 10

Não sabe 24 22 18 19
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Resposta estimulada e múltipla, em %

Fonte: Em quais desses candidatos (MOSTRE CARTÃO 2) você não votaria de jeito nenhum no próximo domingo para governador do estado de São Paulo? E qual mais?
Base: Total da amostra - SP

Em quais desses candidatos você não votaria de jeito nenhum no próximo domingo para 
governador do estado de São Paulo? E qual mais?

16 a 
18/08/22

30/08 a 
01/09/22

13 a 
15/09/22

20 a 
22/09/22

27 a 
29/09/22

Fernando Haddad (PT) 30 36 35 39 37

Tarcísio (REPUBLICANOS) 22 24 27 27 29

Rodrigo Garcia (PSDB) 20 16 17 18 20

Altino (PSTU) 21 19 21 19 20

Elvis Cezar (PDT) 19 17 18 16 18

Antonio Jorge (DC) * 16 18 16 17

Gabriel Colombo (PCB) 20 15 17 15 16

Edson Dorta (PCO) 19 17 7 15 16

Carol Vigliar (UP) 17 15 16 15 15

Vinicius Poit (NOVO) 17 15 16 15 15
Votaria em qualquer um/ não 
rejeita nenhum 5 5 4 3 4

Rejeita todos/ não votaria em 
nenhum 8 5 4 3 4

Não sabe 13 14 12 12 10 * Candidato não estimulado na respectiva data
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Resposta estimulada e única, em %

Fonte: Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece (CITE CADA 
CANDIDATO)
Base: Total da amostra - SP

Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado de São Paulo e gostaria que 
você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece:

(Respostas afirmativas)

16 a 
18/08/2022

30/08 a 
01/09/2022

13 a 
15/09/2022

20 a 
22/09/22

27 a 
29/09/22

Fernando Haddad (PT) 89 92 93 92 93

Tarcísio (REPUBLICANOS) 35 50 56 60 67

Rodrigo Garcia (PSDB) 35 49 56 60 61

Vinicius Poit (NOVO) 10 12 14 16 19

Elvis Cezar (PDT) 6 8 10 10 14

Gabriel Colombo (PCB) 10 13 11 13 12

Edson Dorta (PCO) 8 10 8 11 10

Altino (PSTU) 8 10 11 10 10

Carol Vigliar (UP) 6 9 9 10 10

Antonio Jorge (DC) * 10 9 8 9 * Candidato não estimulado na respectiva data
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Resposta estimulada e única, em %

Se o segundo turno da eleição para governador de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre ______em quem você votaria ? 

Fonte: Se o segundo turno da eleição para governador do estado de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre (CITE CADA SITUAÇÃO) em quem você votaria ? 
Base: Total da amostra - SP

53 51
54

49 48

31
36 36 38 40

12
9 8 9 9

4
3 2 3 3

16 a 18/08/22 30/08 a
01/09/22

13 a 15/09/22 20 a 22/09/22 27 a 29/09/22

Fernando Haddad (PT) Tarcísio (REPUBLICANOS)
Branco/nulo/nenhum Não sabe

Fernando Haddad X Rodrigo Garcia Fernando Haddad X Tarcísio

51 48 47 46 45

32
38

41 41 40

14
11 11 11 12

4 3 2 3 3

16 a 18/08/22 30/08 a
01/09/22

13 a 15/09/22 20 a 22/09/22 27 a 29/09/22

Fernando Haddad (PT) Rodrigo Garcia (PSDB)
Branco/nulo/nenhum Não sabe
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INTENÇÃO DE VOTO PARA SENADOR DE SÃO PAULO 2022
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MÁRCIO FRANÇA (PSB) LIDERA DISPUTA AO SENADO COM 47% DOS VOTOS VÁLIDOS, E 28% AINDA NÃO TÊM CANDIDATO 
 

 
O ex-governador Marcio França (PSB) lidera a disputa pela vaga de senador pelo Estado de São Paulo, com 47% das intenções de votos válidos. Ao longo da 
campanha, França registrou 45% das intenções de votos válidos no início de setembro, 48% duas semanas depois, entre 13 e 15 de setembro, e 45% no 
levantamento da semana passada.  
 
No mesmo período, seu adversário mais próximo na disputa pela vaga, Astronauta Marcos Pontes (PL), avançou a cada levantamento: tinha 20% no início do 
mês, 23% em meados de setembro, 27% uma semana depois, e agora chega a 30%.  
 
Em um patamar mais baixo na corrida pelo Senado aparecem Janaina Paschoal (PRTB), com 5%, Aldo Rebelo (PDT) e Edson Aparecido (MDB), com 4% 
cada, Vivian Mendes (UP) e Antonio Carlos (PCO), com 3% cada, Ricardo Mellão (Novo), com 2%, Prof. Tito Bellini (PCB) e Dr. Azkoul (DC) com 1%. As 
candidatura de Mancha Coletiva Socialista (PSTU) não atingiu 1%.  
 
No total de votos, França tem 34%, ante 21% de Pontes, 4% de Janaína Paschoal, 3% de Aparecido e Rebelo, e 2% de Vivian Mendes e Antônio Carlos, entre 
outros com menor preferência. Uma parcela de 15% está indecisa sobre o voto para o Senado, índice igual ao registrado na última semana e no início de 
setembro, e 13% pretendem votar em branco ou anular o voto (eram 16% no levantamento anterior e 17% no começo do mês).   
 
França tem 57% entre eleitores que votam em Haddad para governador, 32% na parcela que declara voto em Garcia e 15% no eleitorado de Tarcísio. Seu 
adversário mais próximo, Marcos Pontes, lidera entre quem declara voto em Tarcísio (56%). Além disso, tem 17% entre eleitores de Garcia e 5% entre quem 
pretende votar em Haddad.  
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Resposta estimulada e única, em %

Fonte: No próximo domingo também haverá eleição para senador. Se a eleição para senador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria? 
(MOSTRE CARTÃO 3)
Base: Total da amostra – SP   |   OBS: o cartão circular apresentado aos entrevistados não informa o partido dos candidatos

No próximo domingo também haverá eleição para senador. Se a eleição para senador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual 
destes candidatos você votaria ? 

30/08 a 
01/09/22

13 a 
15/09/22

20 a 
22/09/22

27 a 
29/09/22

Márcio França (PSB) 45 48 45 47

Astronauta Marcos Pontes (PL) 20 23 27 30

Janaina Paschoal (PRTB) 11 6 7 5

Edson Aparecido (MDB) 4 5 5 4

Aldo Rebelo (PDT) 6 5 4 4

Antônio Carlos (PCO) 4 4 3 3

Vivian Mendes (UP) 4 4 4 3

Ricardo Mellão (NOVO) 2 2 2 2

Prof. Tito Bellini (PCB) 3 2 1 1

Dr. Azkoul (DC) 1 1 1 1

Mancha Coletivo Socialista (PSTU) 1 1 0 0



20 | SPIntenção de voto para senador 2022 – estimulada – total de votos
Resposta estimulada e única, em %

Fonte: No próximo domingo também haverá eleição para senador. Se a eleição para senador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria? 
(MOSTRE CARTÃO 3)
Base: Total da amostra – SP   |   OBS: o cartão circular apresentado aos entrevistados não informa o partido dos candidatos

No próximo domingo também haverá eleição para senador. Se a eleição para senador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual 
destes candidatos você votaria ? 

30/08 a 
01/09/22

13 a 
15/09/22

20 a 
22/09/22

27 a 
29/09/22

Márcio França (PSB) 30 32 31 34

Astronauta Marcos Pontes (PL) 13 15 19 21

Janaina Paschoal (PRTB) 7 4 5 4

Edson Aparecido (MDB) 3 4 3 3

Aldo Rebelo (PDT) 4 4 3 3

Antônio Carlos (PCO) 3 2 2 2

Vivian Mendes (UP) 2 3 3 2

Ricardo Mellão (NOVO) 1 1 1 1

Prof. Tito Bellini (PCB) 2 1 1 1

Dr. Azkoul (DC) 1 1 1 0

Mancha Coletivo Socialista (PSTU) 1 0 0 0

Em branco/nulo/nenhum 17 16 16 13

Não sabe 15 18 15 15



SP | ELEIÇÕES 2022

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR RODRIGO GARCIA



22 | SPRelatório 

AVALIAÇÃO DO GOVERNO DO ESTADO DE SÃO PAULO – INSTITUTO DATAFOLHA – SETEMBRO DE 2022 
 
 
 

APROVAÇÃO E REPROVAÇÃO À GESTÃO RODRIGO GARCIA AVANÇAM, E MENOS ELEITORES CONSIDERAM GOVERNO REGULAR 
 
A aprovação à gestão do governador Rodrigo Garcia (PSDB) passou de 27% para 30% ao longo da última semana, voltando ao patamar de meados de 
setembro, quando 31% consideravam seu governo ótimo ou bom. A reprovação à gestão do tucano também avançou nos últimos sete dias, de 15% para 18%, 
enquanto a avaliação regular caiu de 46% para 40%. Há ainda 12% que preferiram não opinar sobre o governo do tucano, em nível estável.  
 
 



23 | SPAvaliação do governador Rodrigo Garcia

Fonte: P.2 O governador Rodrigo Garcia está completando seis meses de governo. Na sua opinião Rodrigo Garcia está fazendo um governo ótimo, bom, regular, ruim ou 
péssimo?
Base: Total da amostra - SP

Resposta estimulada e única, em %

O governador Rodrigo Garcia está completando seis meses de governo. Na sua opinião Rodrigo Garcia está 
fazendo um governo : 

28 a
30/06/22

16 a
18/08/22

30/08 a
01/09/22

13 a
15/09/22

20 a
22/09/22

27 a
29/09/22

Ótimo/bom 24 22 27 31 27 30
Regular 47 45 45 42 46 40
Ruim/Péssimo 15 17 14 13 15 18
Não sabe 14 15 15 13 12 12

24 22
27

31
27

30

47 45 45 42
46

40

15 17

14

13 15
18

14 15

15

13 12 12

24

43

21

11

35

37

15

14

Ótimo/bom

Regular

Ruim/péssimo

Não sabe

RM Interior



SEGMENTOS BASE MARGEM DE ERRO 
MÁXIMA

Masculino 934 3

Feminino 1066 3

16 a 24 anos 285 6

25 a 34 anos 354 5

35 a 44 anos 414 5

45 a 59 anos 528 4

60 anos ou mais 419 5

Fundamental 473 5

Médio 940 3

Superior 587 4

Até 2 S.M. 765 4

Mais de 2 a 5 S.M. 827 3

Mais de 5 a 10 S.M. 218 7

Mais de 10 S.M. 118 9

RM 1160 3

Interior 840 3

Branca 966 3

Parda 698 4

Preta 232 7

Católica 896 3

Evangélica 520 4

Espírita | Kardecista 94 10



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Masculino 47 100 49 49 48 47 44 47 46 49 38 50 63 62
Feminino 53 100 51 51 52 53 56 53 54 51 62 50 37 38
16 a 24 anos 13 13 12 100 2 19 11 11 13 12 10
25 a 34 anos 19 20 18 100 6 22 25 17 21 19 17
35 a 44 anos 21 21 20 100 11 22 27 20 20 22 28
45 a 59 anos 25 25 25 100 37 22 21 28 22 29 26
60 anos ou mais 22 21 24 100 45 14 16 23 23 18 19

45 44 45 21 30 39 52 67 56 40 42 45 44 44 45
Fundamental 25 25 25 3 7 13 36 50 100 39 18 8 4
Médio 47 46 48 72 56 51 41 30 100 53 48 35 18
Superior 28 29 27 25 37 36 23 20 100 8 34 57 77
Até 2 S.M. 39 32 45 35 35 38 43 39 60 44 11 100
De 2 a 3 S.M. 20 23 18 23 20 19 19 22 20 23 17 49
De 3 a 5 S.M. 21 22 21 21 27 22 17 21 11 20 33 51
De 5 a 10 S.M. 11 14 7 10 11 11 12 9 3 8 22 100
De 10 a 20 S.M. 3 5 2 3 4 4 4 2 1 2 9 66
De 20 a 50 S.M. 1 2 1 1 1 3 1 1 0 5 28
Mais de 50 S.M. 0 0 0 0 0 0 0 1 0 1 6
Recusa 1 1 1 0 1 1 1 2 1 1 2
Não sabe 2 1 4 6 1 2 2 3 3 3 0
PEA 75 81 69 83 93 92 81 32 58 80 81 72 76 82 79
 Assalariado registrado 29 33 27 42 42 41 25 6 17 34 34 22 36 35 26
 Assalariado sem registro 5 4 6 11 6 4 5 1 4 7 2 7 4 2 1
 Funcionario público 4 4 4 1 5 4 6 3 1 2 10 1 5 8 7
 Autônomo regular 11 14 8 6 15 13 13 6 9 11 11 9 11 15 13
 Profissional liberal 1 1 1 1 2 1 1 4 1 4 4
 Empresário 4 5 2 0 4 5 5 3 1 3 8 0 4 10 19
 Free-lance/ bico 12 11 12 8 11 14 16 8 17 12 6 17 9 4 3
 Estagiário/ aprendiz 1 0 1 4 0 1 1 2 1 1 1
 Outros 1 1 1 1 2 2 1 1 1 1 2 1 1 2 4
 Desempregado (Procura emprego) 7 7 7 10 8 8 8 3 9 9 3 13 4 0 2
NÃO PEA 25 19 31 17 7 8 19 68 42 20 19 28 24 18 21
 Dona de casa 4 8 1 3 5 5 7 8 4 2 7 3 2 5
 Aposentado 14 14 15 0 7 56 27 10 12 12 17 15 12
 Estudante 2 2 3 14 2 0 0 3 3 1 3 1 3
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0
 Outros 2 1 3 0 1 3 5 5 2 0 4 1 1
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 2 2 2 2 3 1 2 2 2 4 1 1
Branca 50 49 51 43 44 51 52 55 43 44 65 41 52 65 73
Parda 34 33 36 38 38 32 35 31 40 39 22 43 32 20 20
Preta 11 11 10 15 14 12 8 6 8 12 10 11 11 10 5
Amarela 2 3 2 2 2 3 1 3 2 2 2 1 2 2 2
Indígena 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 2 1 1
Outras 2 3 1 0 1 2 3 2 5 1 1 3 1 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 939 1061 251 379 415 507 448 496 945 559 773 836 214 105
Total Nos. absolutos 2000 934 1066 285 354 414 528 419 473 940 587 765 827 218 118

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

COR

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

GÊNERO

IDADE

Média
ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR MENSAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Adventista 1 1 1 2 2 1 2 1 1 2 1 1 2 3
Candomblé 1 1 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1 1 1 1
Católica 46 48 44 30 32 44 50 64 56 43 42 46 46 46 48
Espírita | Kardecista 4 2 6 3 2 5 5 4 2 3 7 4 3 7 10
Umbanda 2 1 2 3 3 1 2 0 0 2 2 1 2 1 1
Evangélica (TOTAL) 28 24 31 28 35 31 26 20 30 32 18 33 26 18 15
 Evangélica Protestante 3 3 3 4 4 4 2 3 1 3 4 2 3 4 3
 Evangélica Neopentecostal 3 2 4 2 3 4 3 3 5 4 1 6 2
 Evangélica Pentecostal 13 11 14 11 15 14 15 9 16 14 7 15 12 8 8
Não está frequentando nenhuma igreja 
atualmente/ Evangélicos sem especificar

2 2 2 3 4 1 0 2 1 3 1 3 2 1 1

 Outras respostas Evangélicas 7 6 8 8 10 8 7 4 7 8 5 8 8 4 4
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 14 16 12 27 19 13 10 6 8 13 21 10 16 18 14
OUTRAS RELIGIÕES 5 6 4 9 6 5 6 2 3 5 7 4 5 8 8
Total Região Metropolitana (Capital + Outros da 
RM)

47 46 48 41 50 44 47 52 45 46 51 48 45 47 58

Capital 27 26 27 28 26 28 25 27 21 26 33 25 25 31 43
Outros municípios da Região Metropolitana 21 20 22 14 23 17 22 25 24 21 18 23 20 16 14
Interior 53 54 52 59 50 56 53 48 55 54 49 52 55 53 42
PT 29 28 30 34 33 29 26 27 32 30 26 33 28 25 16
PL 5 7 3 2 5 5 5 6 3 5 7 3 6 9 10
PSDB 4 4 3 1 2 4 4 5 3 3 5 3 4 4 7
PSOL 1 2 1 2 3 1 0 0 1 3 0 2 2 4
PMDB/MDB 1 1 1 1 1 1 2 1 1 2 1 1 2
PSL 1 1 0 0 1 1 1 0 0 1 0 1 1 1
PARTIDO NOVO 1 1 0 1 0 1 0 0 2 0 0 2 1
Outro partido 3 5 2 3 3 3 4 2 1 3 5 3 3 6 5
Nomes e referências 10 7 12 5 8 9 13 11 16 10 4 12 9 8 4
Nenhum/ não tem 46 44 47 50 42 46 45 46 43 46 47 44 46 44 51
Heterossexual 87 87 87 81 84 93 90 84 81 89 89 85 88 94 87
Bissexual 4 2 5 13 5 2 2 2 4 5 4 4 1 5
Homossexual 3 4 2 3 7 3 2 1 1 3 5 3 3 3 8
Outros 2 2 2 1 1 1 1 5 5 2 0 2 2 1
Recusa/ Não respondeu 3 3 3 1 1 0 3 8 8 2 0 4 2 1
Não sabe 1 1 1 0 1 0 1 3 4 1 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 939 1061 251 379 415 507 448 496 945 559 773 836 214 105
Total Nos. absolutos 2000 934 1066 285 354 414 528 419 473 940 587 765 827 218 118

PARTIDO

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

RELIGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Branca Parda Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Masculino 47 46 48 46 45 49 49 41 25 45 67 59 46 45
Feminino 53 54 52 54 55 51 51 59 75 55 33 41 54 55
16 a 24 anos 13 11 14 11 14 18 8 13 9 14 6 4 9 14
25 a 34 anos 19 20 18 17 21 25 13 24 10 21 21 13 17 17
35 a 44 anos 21 19 22 21 19 23 20 23 23 20 23 22 20 21
45 a 59 anos 25 25 25 27 26 20 28 24 32 23 24 29 32 25
60 anos ou mais 22 25 20 25 20 14 31 16 25 21 26 32 22 23

45 45 44 46 43 40 49 42 48 43 46 51 47 44
Fundamental 25 24 26 22 28 19 30 27 15 27 16 22 30 23
Médio 47 46 48 42 54 55 44 55 38 48 45 41 47 48
Superior 28 30 26 37 18 26 26 19 48 25 39 37 23 29
Até 2 S.M. 39 39 38 31 48 39 39 46 36 44 21 29 43 37
De 2 a 3 S.M. 20 20 21 19 22 23 21 19 11 21 16 22 20 21
De 3 a 5 S.M. 21 21 22 25 17 22 20 20 21 20 32 25 20 21
De 5 a 10 S.M. 11 11 11 14 6 10 11 7 18 9 19 13 11 10
De 10 a 20 S.M. 3 4 3 5 2 2 3 2 9 2 9 2 2 4
De 20 a 50 S.M. 1 2 1 3 1 1 2 1 3 1 2 6 1 2
Mais de 50 S.M. 0 1 0 1 0 0 2 3 0 0
Recusa 1 2 1 2 0 0 1 1 2 1 1 1 1
Não sabe 2 2 2 1 4 3 2 3 2 1 1 4
PEA 75 76 74 72 77 82 69 77 68 77 73 75 68 75
 Assalariado registrado 29 29 30 27 31 34 27 29 24 31 31 28 23 30
 Assalariado sem registro 5 4 5 4 5 5 5 5 4 5 1 2 6 5
 Funcionario público 4 4 4 5 3 6 3 3 5 4 4 6 2 4
 Autônomo regular 11 11 11 12 9 10 10 11 17 10 15 12 12 10
 Profissional liberal 1 1 1 2 0 1 1 1 2 0 1 6 2 1
 Empresário 4 4 4 5 3 2 4 3 8 2 13 1 3 4
 Free-lance/ bico 12 14 10 9 16 12 10 15 9 13 5 15 10 12
 Estagiário/ aprendiz 1 1 1 1 1 2 0 1 1 1 2 0
 Outros 1 1 2 1 2 1 2 1 2 3 1 1
 Desempregado (Procura emprego) 7 7 7 6 8 9 6 8 1 9 6 7 7
NÃO PEA 25 24 26 28 23 18 31 23 32 23 27 25 32 25
 Dona de casa 4 4 4 5 5 4 4 6 6 4 4 1 6 4
 Aposentado 14 14 15 17 11 10 21 10 18 13 20 19 16 14
 Estudante 2 2 3 3 2 1 1 2 4 2 2 2 2
 Vive de rendas 0 0 0 0 0 0 0 0 1 1
 Outros 2 1 3 2 2 1 2 3 3 1 1 4 4 2
 Desempregado (Não procura emprego) 2 2 2 1 3 2 2 2 1 2 3 2
Branca 50 42 56 100 52 43 72 40 61 63 58 51
Parda 34 40 30 100 34 40 20 41 30 19 32 33
Preta 11 12 9 100 8 13 6 14 7 12 6 11
Amarela 2 2 2 2 2 2 1 3 2 2
Indígena 1 1 1 1 1 1 2 2 1 1
Outras 2 2 2 2 2 1 2 1 2 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 946 1054 996 689 211 916 552 82 584 97 70 307 913
Total Nos. absolutos 2000 1160 840 966 698 232 896 520 94 641 84 70 288 882

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PARTIDO DE PREFERÊNCIA

GÊNERO

IDADE

Média

COR

ESCOLARIDADE

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO COR RELIGIÃO



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Branca Parda Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Adventista 1 1 1 1 1 2 1 1 2 3 1
Candomblé 1 1 0 1 1 2 1 0
Católica 46 41 50 48 46 34 100 51 47 64 44 43
Espírita | Kardecista 4 5 3 6 2 2 100 5 3 5 4 3
Umbanda 2 2 1 1 2 3 3 1 1 1
Evangélica (TOTAL) 28 28 28 24 32 34 100 19 32 23 32 32
 Evangélica Protestante 3 4 2 3 3 3 11 2 5 2 3 4
 Evangélica Neopentecostal 3 3 3 3 3 2 11 3 2 7 5 2
 Evangélica Pentecostal 13 11 14 11 14 17 46 9 12 9 16 14
Não está frequentando nenhuma igreja 
atualmente/ Evangélicos sem especificar

2 2 1 2 2 2 7 2 2 1 3

 Outras respostas Evangélicas 7 7 7 5 9 10 25 4 12 3 7 8
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 14 14 14 15 11 16 14 8 5 10 15
OUTRAS RELIGIÕES 5 7 3 5 5 7 5 8 2 5 5
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM)

47 100 40 54 56 43 47 63 57 39 51 37 45

Capital 27 56 24 28 36 24 21 44 31 19 33 21 25
Outros municípios da Região Metropolitana 21 44 16 26 19 19 26 20 26 21 18 16 20
Interior 53 100 60 46 44 57 53 37 43 61 49 63 55
PT 29 35 24 23 35 37 33 21 36 100
PL 5 4 6 6 4 3 5 6 3 100
PSDB 4 4 3 4 2 4 5 3 4 100
PSOL 1 2 1 2 1 1 0 1 5
PMDB/MDB 1 1 1 1 1 1 1 1 1 8
PSL 1 0 1 1 0 1 0 2 4
PARTIDO NOVO 1 0 1 1 0 1 0 1 3 3
Outro partido 3 3 3 4 2 3 3 3 5 20
Nomes e referências 10 7 13 11 11 3 10 12 6 64
Nenhum/ não tem 46 43 48 47 44 46 43 52 37 100
Heterossexual 87 86 88 89 86 84 88 91 85 81 95 86 90 90
Bissexual 4 4 3 3 3 7 2 2 3 7 1 2 2 2
Homossexual 3 3 3 3 3 3 2 1 7 6 1 4 2 2
Outros 2 2 2 1 2 2 3 2 2 2 1 4 2 2
Recusa/ Não respondeu 3 3 3 2 4 2 4 3 3 3 2 5 2 3
Não sabe 1 1 2 1 2 1 2 1 1 2 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 946 1054 996 689 211 916 552 82 584 97 70 307 913
Total Nos. absolutos 2000 1160 840 966 698 232 896 520 94 641 84 70 288 882

PARTIDO

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO

RELIGIÃO

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO

COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

Masculino 47 51 52 36 47 52 69 49 35 45
Feminino 53 49 48 64 53 48 31 51 65 100 55
16 a 24 anos 13 14 18 29 3 7 1 18 8 2
25 a 34 anos 19 24 27 24 23 21 20 20 5 12
35 a 44 anos 21 25 29 16 22 25 26 22 7 22 0
45 a 59 anos 25 27 21 26 37 33 37 30 19 30 13
60 anos ou mais 22 9 4 5 15 14 16 11 61 34 87

45 40 37 36 45 44 46 40 57 50 67
Fundamental 25 19 14 20 6 27 5 32 41 45 46
Médio 47 50 54 69 22 47 35 58 38 42 32
Superior 28 30 32 11 72 25 60 10 21 13 23
Até 2 S.M. 39 37 29 57 12 43 4 70 43 58 32
De 2 a 3 S.M. 20 20 24 20 20 18 13 18 20 15 24
De 3 a 5 S.M. 21 22 28 15 36 19 27 5 19 12 24
De 5 a 10 S.M. 11 12 13 5 20 11 29 0 8 4 11
De 10 a 20 S.M. 3 4 3 1 6 3 21 1 2 1 2
De 20 a 50 S.M. 1 1 2 3 1 5 0 2 4 2
Mais de 50 S.M. 0 0 0 1 0 0 1 0
Recusa 1 1 1 1 1 0 3 1 3
Não sabe 2 2 1 2 2 3 4 3 5 1
PEA 75 100 100 100 100 100 100 100
 Assalariado registrado 29 40 100
 Assalariado sem registro 5 6 100
 Funcionario público 4 5 100
 Autônomo regular 11 14 46
 Profissional liberal 1 1 5
 Empresário 4 5 100
 Free-lance/ bico 12 15 49
 Estagiário/ aprendiz 1 1
 Outros 1 2
 Desempregado (Procura emprego) 7 10 100
NÃO PEA 25 100 100 100
 Dona de casa 4 18 100
 Aposentado 14 57 100
 Estudante 2 9
 Vive de rendas 0 1
 Outros 2 8
 Desempregado (Não procura emprego) 2 8
Branca 50 48 46 47 60 49 61 40 56 53 59
Parda 34 36 37 37 24 37 25 38 31 38 26
Preta 11 12 12 11 14 10 5 14 8 9 7
Amarela 2 2 3 1 1 7 1 3 4
Indígena 1 1 1 1 1 1 2 1 1
Outras 2 2 2 2 1 2 1 4 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 1493 590 94 81 467 75 143 507 90 288
Total Nos. absolutos 2000 1515 597 97 83 472 72 148 485 90 268

RENDA FAMILIAR 
MENSAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

COR

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)

GÊNERO

IDADE

Média
ESCOLARIDADE



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

Adventista 1 1 1 1 4 1 2 1 1 2 1
Candomblé 1 1 1 1 0 1 1 0
Católica 46 43 43 51 38 42 49 39 55 42 66
Espírita | Kardecista 4 4 3 3 5 5 8 0 5 6 5
Umbanda 2 2 2 4 2 2 1 0 1 0
Evangélica (TOTAL) 28 29 27 29 22 32 20 32 25 36 19
 Evangélica Protestante 3 3 3 2 4 3 2 3 2 3
 Evangélica Neopentecostal 3 3 3 5 2 6 3 6 3
 Evangélica Pentecostal 13 13 12 14 11 15 11 13 11 19 9
Não está frequentando nenhuma igreja 
atualmente/ Evangélicos sem especificar

2 2 2 3 3 2 2 2 1 1

 Outras respostas Evangélicas 7 7 7 5 3 9 6 11 6 8 4
NÃO TEM RELIGIÃO/ SEM RELIGIÃO 14 15 18 5 22 13 11 21 9 10 5
OUTRAS RELIGIÕES 5 6 5 6 7 5 10 5 4 3 3
Total Região Metropolitana (Capital + Outros 
da RM)

47 48 46 44 50 52 45 47 45 47 46

Capital 27 27 27 28 28 28 25 27 24 30 24
Outros municípios da Região Metropolitana 21 21 20 16 22 24 20 20 21 17 22
Interior 53 52 54 56 50 48 55 53 55 53 54
PT 29 30 30 32 31 29 18 38 26 28 26
PL 5 5 5 1 5 4 17 5 4 7
PSDB 4 4 3 1 5 5 1 3 3 1 5
PSOL 1 2 2 1 7 1 1 1 1 0
PMDB/MDB 1 1 1 2 2 2 1 1 1 0
PSL 1 1 1 1 1 1 0
PARTIDO NOVO 1 1 1 0 2 0 0
Outro partido 3 3 3 3 5 3 1 4 3 5 3
Nomes e referências 10 8 7 16 3 10 6 10 14 17 13
Nenhum/ não tem 46 46 47 44 43 45 53 43 45 45 45
Heterossexual 87 88 87 89 92 89 92 83 85 88 85
Bissexual 4 4 4 6 3 4 7 2 1
Homossexual 3 4 4 1 2 3 5 5 2 3 1
Outros 2 2 1 3 2 2 1 3 1 4
Recusa/ Não respondeu 3 2 3 1 2 2 3 2 6 3 8
Não sabe 1 1 1 1 3 2 5 2
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 1493 590 94 81 467 75 143 507 90 288
Total Nos. absolutos 2000 1515 597 97 83 472 72 148 485 90 268

PARTIDO

ORIENTAÇÃO SEXUAL

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

RELIGIÃO

NATUREZA DO MUNICÍPIO

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

PERFIL DA AMOSTRA
(Resposta em %)



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Fernando Haddad (PT) 21 23 19 15 23 22 22 21 19 18 29 19 21 27 27
Tarcísio (REPUBLICANOS) 16 22 11 9 15 19 18 18 11 17 22 11 18 30 21
Rodrigo Garcia (PSDB) 9 9 9 6 7 9 10 11 6 9 12 7 11 11 11
Candidato do PT/ 13 1 1 1 0 0 2 3 2 1 1 2 1 3
Candidato do presidente/ apoiado pelo 
presidente

1 1 1 0 0 0 2 1 2 1 0 1 1 0 1

Outras respostas 7 7 7 4 6 6 9 7 7 6 7 7 6 7 9
Em branco/nulo/nenhum 5 6 5 8 8 5 4 4 5 6 4 6 5 5 3
Não sabe 39 31 46 58 41 38 34 34 47 43 26 48 36 16 29
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 939 1061 251 379 415 507 448 496 945 559 773 836 214 105
Total Nos. absolutos 2000 934 1066 285 354 414 528 419 473 940 587 765 827 218 118

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

No próximo domingo também haverá eleição para governador do estado de São Paulo. Em quem você pretende votar para governador?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Fernando Haddad (PT) 35 34 35 37 37 34 33 34 37 31 38 35 35 35 36
Tarcísio (REPUBLICANOS) 26 31 21 19 28 27 26 26 19 27 28 20 27 38 30
Rodrigo Garcia (PSDB) 18 17 20 16 13 18 22 20 19 18 18 19 20 14 15
Carol Vigliar (UP) 1 1 2 1 2 1 1 0 2 1 1 2 1 0
Gabriel Colombo (PCB) 1 1 1 2 1 1 1 0 1 1 1 1 1 0 1
Elvis Cezar (PDT) 1 1 1 2 1 1 0 1 0 1 1 1 1 1 1
Vinicius Poit (NOVO) 1 1 1 1 1 1 1 0 1 1 0 1 2 1
Edson Dorta (PCO) 1 0 1 1 1 0 0 1 1 1 0 1 1
Antonio Jorge (DC) 0 1 0 2 0 0 1 1 1 1
Altino (PSTU) 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Em branco/nulo/nenhum 8 8 9 10 7 9 8 8 9 10 6 11 8 5 6
Não sabe 8 5 10 11 7 7 7 9 11 8 5 8 6 5 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 939 1061 251 379 415 507 448 496 945 559 773 836 214 105
Total Nos. absolutos 2000 934 1066 285 354 414 528 419 473 940 587 765 827 218 118

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

Se a eleição para governador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos ____ você votaria?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Fernando Haddad (PT) 41 40 43 47 43 40 39 41 46 38 43 44 40 38 43
Tarcísio (REPUBLICANOS) 31 35 26 24 33 32 30 32 24 33 32 25 32 42 36
Rodrigo Garcia (PSDB) 22 20 24 20 15 22 26 24 24 22 20 24 23 15 17
Carol Vigliar (UP) 1 1 2 2 2 1 2 0 2 1 1 2 1 0
Gabriel Colombo (PCB) 1 1 1 3 1 2 1 0 1 1 1 2 1 0 1
Elvis Cezar (PDT) 1 1 1 2 1 1 1 1 0 2 1 1 1 1 1
Vinicius Poit (NOVO) 1 1 1 1 1 1 1 0 1 2 0 1 2 2
Edson Dorta (PCO) 1 1 1 2 1 0 1 1 1 1 0 1 1
Antonio Jorge (DC) 1 1 1 2 1 0 1 1 1 1
Altino (PSTU) 0 1 0 1 0 0 0 0 0 0 0 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1674 813 861 199 326 346 432 372 399 780 495 627 725 194 89
Total Nos. absolutos 1691 813 878 227 308 349 451 356 387 779 525 626 718 199 102

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - VOTOS VÁLIDOS - GOVERNADOR - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

Se a eleição para governador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos ____ você votaria?

VOTOS VÁLIDOS

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Menções corretas 46 54 39 27 43 52 51 48 37 42 61 35 51 64 55
Menções incorretas 5 5 4 4 3 5 6 5 7 4 4 6 3 5 4
Não sabe o número do candidato 44 37 51 63 50 39 38 42 50 48 33 53 42 29 38
Não sabe como anular o voto 5 4 5 6 4 4 5 5 6 6 2 6 4 2 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1829 881 948 219 353 382 468 407 440 863 526 697 786 204 95
Total Nos. absolutos 1842 879 963 251 330 384 490 387 425 863 554 695 779 208 107

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Entrevistados que votarão em algum candidato ou que vão anular o voto - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para governador?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Está totalmente decidido a votar em ____ 69 74 64 47 58 70 78 80 73 64 75 65 69 77 78
Seu voto ainda pode mudar 30 25 35 51 42 30 21 20 26 36 25 35 30 22 22
Não sabe 1 0 1 2 0 1 0 1 0 0 0 1 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1843 887 956 224 353 385 473 408 443 871 530 709 788 204 95
Total Nos. absolutos 1857 885 972 257 330 387 495 388 428 872 557 707 782 208 107

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Entrevistados que sabem em quem votar - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

Em relação ao seu voto para governador, você diria que:

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Rodrigo Garcia (PSDB) 19 22 17 17 15 23 17 28 19 17 24 17 20 28 32
Tarcísio (REPUBLICANOS) 16 18 14 14 17 11 20 16 13 17 15 13 17 18 18
Fernando Haddad (PT) 14 14 14 15 19 14 12 8 12 16 13 14 13 21 9
Carol Vigliar (UP) 5 3 7 8 5 4 4 5 4 6 6 7 5
Elvis Cezar (PDT) 3 4 3 3 3 3 4 3 6 3 1 5 2 4
Antonio Jorge (DC) 3 4 3 1 5 4 4 2 3 3 4 2 5 1
Gabriel Colombo (PCB) 3 4 3 8 3 1 2 3 2 4 4 3 4 2
Vinicius Poit (NOVO) 3 4 3 3 2 8 3 2 3 4 4 2 9
Altino (PSTU) 2 4 1 1 3 4 1 4 2 3 1 1
Edson Dorta (PCO) 2 2 1 2 1 1 2 1 3 1 1 2 1 2
Em branco/nulo/nenhum 10 7 12 8 7 13 13 8 13 9 9 9 10 11 9
Não sabe 19 14 23 21 20 15 16 27 20 20 19 21 20 4 28
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 560 226 334 114 148 116 101 82 116 314 131 247 236 45 20
Total Nos. absolutos 555 224 331 131 131 117 101 75 108 318 129 243 230 46 23

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Entrevistados que não decidiram o voto -  (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

Se você não votar em ____ qual destes candidatos ____ teria mais chance de receber seu voto?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Fernando Haddad (PT) 93 93 92 91 93 94 93 92 90 91 97 90 95 97 94
Tarcísio (REPUBLICANOS) 67 72 62 62 70 70 67 64 53 67 79 58 70 83 78
Rodrigo Garcia (PSDB) 61 65 58 52 57 62 65 66 54 57 76 53 65 78 75
Vinicius Poit (NOVO) 19 22 17 19 21 21 21 14 12 17 31 16 19 30 35
Elvis Cezar (PDT) 14 18 12 15 13 14 14 16 9 13 22 12 14 23 23
Gabriel Colombo (PCB) 12 13 12 18 13 11 12 10 11 12 15 10 15 15 12
Edson Dorta (PCO) 10 10 11 11 11 10 11 10 11 9 12 12 9 11 11
Altino (PSTU) 10 10 10 12 11 10 10 10 10 10 12 10 11 12 11
Carol Vigliar (UP) 10 9 11 16 12 8 8 9 9 10 11 11 11 10 4
Antonio Jorge (DC) 9 9 10 11 12 8 8 8 8 9 11 8 10 12 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 939 1061 251 379 415 507 448 496 945 559 773 836 214 105
Total Nos. absolutos 2000 934 1066 285 354 414 528 419 473 940 587 765 827 218 118

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece ________

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Fernando Haddad (PT) 37 42 33 28 37 39 39 38 29 37 44 28 43 44 45
Tarcísio (REPUBLICANOS) 29 31 28 23 26 31 32 29 26 25 38 26 30 33 37
Rodrigo Garcia (PSDB) 20 23 18 13 21 17 23 23 23 18 21 19 20 26 18
Altino (PSTU) 20 21 19 15 18 18 21 25 27 18 17 21 20 18 19
Elvis Cezar (PDT) 18 19 16 12 15 15 19 23 24 16 15 17 18 18 21
Antonio Jorge (DC) 17 18 15 11 15 14 18 22 24 16 12 16 17 13 19
Gabriel Colombo (PCB) 16 18 15 11 17 13 18 20 24 15 12 16 17 16 16
Edson Dorta (PCO) 16 17 14 11 15 13 17 20 23 14 12 15 16 15 17
Carol Vigliar (UP) 15 17 14 10 15 12 17 20 24 13 12 15 16 14 17
Vinicius Poit (NOVO) 15 18 13 9 15 13 16 20 22 12 14 15 16 14 18
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 4 3 5 3 4 3 5 5 6 4 2 6 3 2 1
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 4 3 4 4 3 4 3 4 5 3 3 4 3 1 4
Não sabe 10 5 14 19 11 8 6 10 10 11 8 12 8 6 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 939 1061 251 379 415 507 448 496 945 559 773 836 214 105
Total Nos. absolutos 2000 934 1066 285 354 414 528 419 473 940 587 765 827 218 118

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no próximo domingo para governador do estado de São Paulo?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Fernando Haddad (PT) 45 42 47 51 47 44 42 43 50 44 41 51 41 40 43
Rodrigo Garcia (PSDB) 40 42 38 33 39 41 43 40 35 39 45 35 43 44 48
Em branco/nulo/nenhum 12 13 11 8 10 13 14 14 12 13 11 12 12 14 9
Não sabe 3 3 3 7 4 2 1 3 3 3 3 3 3 2 1
Fernando Haddad (PT) 48 46 50 54 51 49 47 44 50 46 50 52 45 48 47
Tarcísio (REPUBLICANOS) 40 45 36 31 41 40 41 43 36 42 40 35 43 46 47
Em branco/nulo/nenhum 9 7 10 9 6 9 11 10 11 9 7 10 9 5 5
Não sabe 3 2 4 6 2 3 1 4 3 3 2 3 3 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 939 1061 251 379 415 507 448 496 945 559 773 836 214 105
Total Nos. absolutos 2000 934 1066 285 354 414 528 419 473 940 587 765 827 218 118

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

Situação A - Governador

Situação B - Governador

Se o segundo turno da eleição para governador do estado de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____ em quem você votaria?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Márcio França (PSB) 34 35 32 32 37 36 33 30 29 34 37 33 33 39 38
Astronauta Marcos Pontes (PL) 21 26 17 11 17 21 25 26 17 21 26 14 26 27 26
Janaina Paschoal (PRTB) 4 2 5 5 4 3 4 3 3 3 6 4 3 5 5
Edson Aparecido (MDB) 3 2 4 4 2 2 2 5 4 3 3 3 3 4 2
Aldo Rebelo (PDT) 3 3 3 1 2 3 3 4 4 2 3 3 2 3 3
Antônio Carlos (PCO) 2 2 2 4 3 3 1 1 3 2 2 2 3 2
Vivian Mendes (UP) 2 2 2 3 3 2 2 1 2 2 2 3 2 1
Ricardo Mellão (NOVO) 1 2 1 1 1 1 1 2 1 1 1 1 1 1 1
Prof. Tito Bellini (PCB) 1 1 1 2 1 1 1 1 2 1 0 1 1 1 2
Dr. Azkoul (DC) 0 0 1 1 1 0 0 1 0 0 0 1
Mancha Coletivo Socialista (PSTU) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Em branco/nulo/nenhum 13 12 14 10 14 13 15 13 18 14 8 17 12 7 8
Não sabe 15 12 19 25 15 16 13 13 17 16 12 17 13 10 15
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 939 1061 251 379 415 507 448 496 945 559 773 836 214 105
Total Nos. absolutos 2000 934 1066 285 354 414 528 419 473 940 587 765 827 218 118

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

No próximo domingo também haverá eleição para senador. Se a eleição para senador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Márcio França (PSB) 47 46 48 50 52 51 45 41 45 48 47 50 44 47 50
Astronauta Marcos Pontes (PL) 30 35 25 18 23 30 35 35 26 30 32 22 35 33 33
Janaina Paschoal (PRTB) 5 3 7 8 5 4 6 4 5 4 7 6 4 6 7
Edson Aparecido (MDB) 4 3 6 6 3 3 3 6 6 4 4 5 4 5 3
Aldo Rebelo (PDT) 4 4 4 1 3 4 4 5 5 3 3 5 3 3 4
Antônio Carlos (PCO) 3 3 4 7 5 4 2 2 4 4 2 3 4 2
Vivian Mendes (UP) 3 3 3 5 4 3 2 1 3 3 2 4 2 2
Ricardo Mellão (NOVO) 2 2 1 2 1 1 1 3 2 2 1 2 2 1 1
Prof. Tito Bellini (PCB) 1 1 2 2 1 1 1 2 3 1 1 2 1 1 3
Dr. Azkoul (DC) 1 0 1 1 1 1 1 1 0 0 1 1
Mancha Coletivo Socialista (PSTU) 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1427 715 712 162 268 295 368 333 322 660 444 510 625 178 81
Total Nos. absolutos 1434 710 724 185 253 291 388 317 314 656 464 509 619 179 94

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - VOTOS VÁLIDOS - SENADOR - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

No próximo domingo também haverá eleição para senador. Se a eleição para senador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?

VOTOS VÁLIDOS

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%
Masculin

o
Feminin

o
16 a 24 

anos
25 a 34 

anos
35 a 44 

anos
45 a 59 

anos
60 anos 
ou mais

Funda- 
mental Médio

Supe- 
rior Até 2 S.M.

Mais de 2 
a 5 S.M

Mais de 5 
a 10 S.M.

Mais de 10 
S.M.

Ótimo/ Bom 30 29 31 23 28 32 34 29 31 29 29 30 31 30 27
Regular 40 45 36 45 44 41 34 39 37 41 40 38 42 40 42
Ruim/ Péssimo 18 19 17 18 17 17 20 16 15 17 21 18 17 21 18
Não sabe 12 8 17 14 11 10 12 16 17 12 10 14 11 8 12
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 939 1061 251 379 415 507 448 496 945 559 773 836 214 105
Total Nos. absolutos 2000 934 1066 285 354 414 528 419 473 940 587 765 827 218 118

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

O governador Rodrigo Garcia está completando seis meses de governo. Na sua opinião Rodrigo Garcia está fazendo um governo :___

GÊNERO IDADE ESCOLARIDADE RENDA FAMILIAR MENSAL



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Branca Parda Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Fernando Haddad (PT) 21 27 16 21 20 25 23 13 30 48 2 9 11 9
Tarcísio (REPUBLICANOS) 16 14 19 20 14 11 16 21 9 1 75 15 23 18
Rodrigo Garcia (PSDB) 9 9 9 11 8 5 12 6 7 3 8 46 12 9
Candidato do PT/ 13 1 1 1 1 1 3 2 1 1 4 0
Candidato do presidente/ apoiado pelo 
presidente

1 1 1 1 1 1 1 2 2 2 4 0

Outras respostas 7 6 7 7 6 6 7 7 7 6 7 8 7 7
Em branco/nulo/nenhum 5 6 5 5 6 6 5 5 2 2 2 3 1 10
Não sabe 39 37 41 34 44 44 36 46 42 35 5 18 42 47
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 946 1054 996 689 211 916 552 82 584 97 70 307 913
Total Nos. absolutos 2000 1160 840 966 698 232 896 520 94 641 84 70 288 882

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

No próximo domingo também haverá eleição para governador do estado de São Paulo. Em quem você pretende votar para governador?

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Branca Parda Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Fernando Haddad (PT) 35 39 30 31 37 43 36 25 42 72 2 12 18 21
Tarcísio (REPUBLICANOS) 26 22 29 30 23 18 24 34 19 6 84 21 39 28
Rodrigo Garcia (PSDB) 18 17 20 19 18 15 20 17 22 9 9 58 22 22
Carol Vigliar (UP) 1 1 1 1 2 1 1 1 3 1 2 1
Gabriel Colombo (PCB) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Elvis Cezar (PDT) 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0 2 1 1
Vinicius Poit (NOVO) 1 1 1 1 0 1 1 1 0 1 0 1
Edson Dorta (PCO) 1 1 1 0 1 0 0 1 0 1 2 1
Antonio Jorge (DC) 0 1 0 0 1 0 1 1 0 2 0 0
Altino (PSTU) 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0
Em branco/nulo/nenhum 8 9 8 8 9 12 8 9 5 5 1 1 4 14
Não sabe 8 7 8 8 7 8 7 9 9 5 1 3 10 10
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 946 1054 996 689 211 916 552 82 584 97 70 307 913
Total Nos. absolutos 2000 1160 840 966 698 232 896 520 94 641 84 70 288 882

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

Se a eleição para governador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos ____ você votaria?

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Branca Parda Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Fernando Haddad (PT) 41 47 36 37 45 53 42 31 48 79 2 12 21 27
Tarcísio (REPUBLICANOS) 31 27 34 35 28 23 28 41 22 7 87 22 45 37
Rodrigo Garcia (PSDB) 22 20 24 23 21 18 24 21 25 10 9 61 26 28
Carol Vigliar (UP) 1 1 2 1 2 1 1 1 4 1 2 2
Gabriel Colombo (PCB) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
Elvis Cezar (PDT) 1 2 1 1 1 1 1 1 1 0 2 1 2
Vinicius Poit (NOVO) 1 1 1 1 1 1 1 1 0 2 0 1
Edson Dorta (PCO) 1 1 1 0 1 0 1 1 0 1 2 1
Antonio Jorge (DC) 1 1 0 0 1 0 1 1 0 2 1 1
Altino (PSTU) 0 0 0 0 0 1 0 1 0 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1674 789 885 838 579 170 781 450 70 527 94 67 264 695
Total Nos. absolutos 1691 984 707 820 591 192 771 429 80 582 82 67 247 679

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - VOTOS VÁLIDOS - GOVERNADOR - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Se a eleição para governador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos ____ você votaria?

VOTOS VÁLIDOS

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Branca Parda Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Menções corretas 46 50 42 50 42 49 47 39 54 52 71 60 40 39
Menções incorretas 5 4 5 4 6 2 5 5 5 3 9 5 8 4
Não sabe o número do candidato 44 40 48 42 47 43 43 50 41 41 20 35 50 49
Não sabe como anular o voto 5 5 4 4 6 6 4 6 1 3 2 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1829 869 960 906 634 194 846 495 74 549 96 68 272 816
Total Nos. absolutos 1842 1077 765 885 646 215 832 469 86 605 83 68 257 795

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Entrevistados que votarão em algum candidato ou que vão anular o voto - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para governador?

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Branca Parda Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Está totalmente decidido a votar em ____ 69 70 68 73 64 67 71 67 72 72 90 82 70 63
Seu voto ainda pode mudar 30 29 32 26 35 33 28 32 28 27 10 18 29 37
Não sabe 1 1 0 1 1 1 1 1 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1843 877 966 914 639 195 851 502 74 554 96 68 277 821
Total Nos. absolutos 1857 1087 770 893 651 216 838 476 86 610 83 68 261 801

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Entrevistados que sabem em quem votar - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Em relação ao seu voto para governador, você diria que:

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Branca Parda Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Rodrigo Garcia (PSDB) 19 17 21 20 18 15 23 18 22 18 61 28 13 20
Tarcísio (REPUBLICANOS) 16 15 16 14 14 30 16 11 5 17 24 34 13 14
Fernando Haddad (PT) 14 13 15 13 13 19 13 16 20 17 6 19 12
Carol Vigliar (UP) 5 5 5 5 7 3 6 4 7 9 5 4 4
Elvis Cezar (PDT) 3 4 3 3 4 4 4 3 3 5 3
Antonio Jorge (DC) 3 3 4 3 3 1 5 2 8 4 7 2
Gabriel Colombo (PCB) 3 2 4 4 4 1 4 3 2 6 3
Vinicius Poit (NOVO) 3 4 3 3 3 3 2 4 6 1 8 3
Altino (PSTU) 2 2 2 3 1 1 2 2 1 11 2 2
Edson Dorta (PCO) 2 1 2 2 1 1 2 1 1 2 2
Em branco/nulo/nenhum 10 13 7 9 10 9 6 14 19 10 7 11
Não sabe 19 20 19 20 21 13 18 23 12 16 15 17 15 23
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 560 256 305 237 226 65 241 163 21 151 9 12 81 300
Total Nos. absolutos 555 312 243 224 224 73 230 161 23 163 9 12 77 288

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Entrevistados que não decidiram o voto -  (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

Se você não votar em ____ qual destes candidatos ____ teria mais chance de receber seu voto?

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Branca Parda Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Fernando Haddad (PT) 93 95 90 92 93 94 93 90 95 97 95 96 89 91
Tarcísio (REPUBLICANOS) 67 65 68 70 63 65 66 67 68 58 96 83 72 66
Rodrigo Garcia (PSDB) 61 61 61 65 58 55 63 55 68 56 81 78 60 62
Vinicius Poit (NOVO) 19 21 18 22 15 20 19 17 22 18 32 20 25 17
Elvis Cezar (PDT) 14 17 12 17 11 13 15 14 10 13 17 20 16 14
Gabriel Colombo (PCB) 12 13 12 12 13 12 12 12 11 12 15 10 14 12
Edson Dorta (PCO) 10 10 11 11 10 9 11 10 9 10 12 12 14 9
Altino (PSTU) 10 12 9 10 10 11 10 11 9 11 10 15 11 9
Carol Vigliar (UP) 10 9 11 10 11 9 10 8 13 11 6 11 11 9
Antonio Jorge (DC) 9 9 9 9 9 12 9 9 7 11 4 10 10 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 946 1054 996 689 211 916 552 82 584 97 70 307 913
Total Nos. absolutos 2000 1160 840 966 698 232 896 520 94 641 84 70 288 882

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece ________

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Branca Parda Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Fernando Haddad (PT) 37 35 39 42 34 27 36 42 37 4 92 67 54 45
Tarcísio (REPUBLICANOS) 29 33 25 30 28 28 32 20 33 51 25 18 21
Rodrigo Garcia (PSDB) 20 23 17 20 20 22 20 20 18 29 32 5 19 15
Altino (PSTU) 20 20 20 20 21 16 22 18 15 23 17 15 25 17
Elvis Cezar (PDT) 18 19 16 17 17 18 20 15 17 24 14 13 19 14
Antonio Jorge (DC) 17 19 14 17 16 14 19 16 11 22 14 8 19 13
Gabriel Colombo (PCB) 16 18 15 15 17 17 18 15 11 22 12 13 18 13
Edson Dorta (PCO) 16 17 14 16 15 15 18 15 14 22 14 10 17 12
Carol Vigliar (UP) 15 17 14 16 15 14 17 15 11 20 12 10 19 12
Vinicius Poit (NOVO) 15 18 13 15 14 15 16 15 13 20 13 13 18 11
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 4 4 4 4 5 6 4 4 2 2 3 7
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 4 3 4 3 3 5 3 5 4 4 1 3 1 4
Não sabe 10 10 10 9 11 11 8 11 14 12 1 1 5 12
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 946 1054 996 689 211 916 552 82 584 97 70 307 913
Total Nos. absolutos 2000 1160 840 966 698 232 896 520 94 641 84 70 288 882

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no próximo domingo para governador do estado de São Paulo?

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Branca Parda Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Fernando Haddad (PT) 45 48 42 40 48 53 45 38 51 84 1 18 30 30
Rodrigo Garcia (PSDB) 40 38 42 43 37 32 40 44 36 11 74 74 56 48
Em branco/nulo/nenhum 12 12 13 13 13 11 12 15 12 3 25 6 12 18
Não sabe 3 3 4 3 2 5 3 3 1 2 1 2 4
Fernando Haddad (PT) 48 52 45 44 52 56 49 40 62 86 26 32 35
Tarcísio (REPUBLICANOS) 40 36 43 44 37 32 39 49 24 8 97 54 61 47
Em branco/nulo/nenhum 9 9 9 9 9 8 10 8 13 3 1 18 5 14
Não sabe 3 3 3 3 2 5 2 3 1 2 1 3 1 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 946 1054 996 689 211 916 552 82 584 97 70 307 913
Total Nos. absolutos 2000 1160 840 966 698 232 896 520 94 641 84 70 288 882

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

Situação A - Governador

Situação B - Governador

COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Se o segundo turno da eleição para governador do estado de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____ em quem você votaria?

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Branca Parda Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Márcio França (PSB) 34 38 30 32 34 40 35 27 34 54 8 38 31 23
Astronauta Marcos Pontes (PL) 21 18 24 26 17 15 20 25 29 2 76 25 27 25
Janaina Paschoal (PRTB) 4 4 4 4 4 3 3 5 6 1 4 4 6 5
Edson Aparecido (MDB) 3 3 3 3 3 2 4 2 1 3 1 12 2 3
Aldo Rebelo (PDT) 3 3 3 2 3 4 3 2 3 3 4 3 2
Antônio Carlos (PCO) 2 2 3 2 3 4 3 2 2 3 2 3
Vivian Mendes (UP) 2 2 2 1 3 2 2 2 3 3 2
Ricardo Mellão (NOVO) 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 4 1
Prof. Tito Bellini (PCB) 1 1 1 1 1 1 1 0 3 1 1 1
Dr. Azkoul (DC) 0 0 0 1 0 0 1 0 0 0
Mancha Coletivo Socialista (PSTU) 0 0 0 0 0 0 0
Em branco/nulo/nenhum 13 13 14 13 14 14 13 14 13 13 1 3 8 17
Não sabe 15 15 15 15 16 15 14 18 11 16 10 11 13 17
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 946 1054 996 689 211 916 552 82 584 97 70 307 913
Total Nos. absolutos 2000 1160 840 966 698 232 896 520 94 641 84 70 288 882

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

PARTIDO DE PREFERÊNCIA

No próximo domingo também haverá eleição para senador. Se a eleição para senador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO COR RELIGIÃO



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Branca Parda Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Márcio França (PSB) 47 52 42 44 49 56 48 40 45 77 9 44 39 35
Astronauta Marcos Pontes (PL) 30 25 34 36 25 22 27 37 38 3 86 29 35 39
Janaina Paschoal (PRTB) 5 5 5 5 5 5 5 7 8 2 4 5 7 7
Edson Aparecido (MDB) 4 5 4 4 4 2 5 4 1 4 1 14 2 5
Aldo Rebelo (PDT) 4 4 4 3 5 6 4 3 4 5 4 4 4
Antônio Carlos (PCO) 3 2 4 3 4 5 3 3 3 3 2 4
Vivian Mendes (UP) 3 2 3 2 4 3 3 4 4 4 3
Ricardo Mellão (NOVO) 2 2 2 2 2 2 1 1 1 1 1 5 1
Prof. Tito Bellini (PCB) 1 2 1 1 2 1 2 1 3 1 2 2
Dr. Azkoul (DC) 1 0 1 1 0 0 1 1 1 1
Mancha Coletivo Socialista (PSTU) 0 0 0 0 0 0 1
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1427 680 747 723 481 149 668 376 62 415 86 60 243 598
Total Nos. absolutos 1434 839 595 703 492 166 659 357 73 462 75 60 230 576

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - VOTOS VÁLIDOS - SENADOR - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO COR RELIGIÃO PARTIDO DE PREFERÊNCIA

No próximo domingo também haverá eleição para senador. Se a eleição para senador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?

VOTOS VÁLIDOS



TOTAL

%

Região 
Metropolita

na Interior Branca Parda Preta Católica Evangélica
Espírita | 

Kardecista PT PL PSDB
Outro 

partido
Nenhum/ 
não tem

Ótimo/ Bom 30 24 35 31 29 23 32 35 24 22 31 57 40 29
Regular 40 43 37 39 41 43 41 36 37 44 46 36 36 38
Ruim/ Péssimo 18 21 15 17 17 23 16 15 23 22 16 5 14 17
Não sabe 12 11 14 13 13 11 11 14 16 11 6 2 10 16
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 946 1054 996 689 211 916 552 82 584 97 70 307 913
Total Nos. absolutos 2000 1160 840 966 698 232 896 520 94 641 84 70 288 882

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

PARTIDO DE PREFERÊNCIA

O governador Rodrigo Garcia está completando seis meses de governo. Na sua opinião Rodrigo Garcia está fazendo um governo :___

NATUREZA DO 
MUNICÍPIO COR RELIGIÃO



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

Fernando Haddad (PT) 21 22 22 11 41 21 21 20 19 15 20
Tarcísio (REPUBLICANOS) 16 16 16 10 19 18 44 6 17 10 22
Rodrigo Garcia (PSDB) 9 9 9 5 6 10 8 5 10 8 13
Candidato do PT/ 13 1 1 0 1 2 2 3 1 4
Candidato do presidente/ apoiado pelo 
presidente

1 1 0 2 1 1 1 1 1 2

Outras respostas 7 7 6 9 5 7 10 8 6 7 6
Em branco/nulo/nenhum 5 6 6 4 4 7 1 5 5 8 3
Não sabe 39 39 41 60 24 34 17 54 40 49 31
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 1493 590 94 81 467 75 143 507 90 288
Total Nos. absolutos 2000 1515 597 97 83 472 72 148 485 90 268

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

No próximo domingo também haverá eleição para governador do estado de São Paulo. Em quem você pretende votar para governador?



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

Fernando Haddad (PT) 35 35 34 40 47 35 23 38 33 32 34
Tarcísio (REPUBLICANOS) 26 26 25 23 26 28 48 16 25 23 28
Rodrigo Garcia (PSDB) 18 18 19 20 12 17 14 17 21 18 22
Carol Vigliar (UP) 1 1 2 1 1 3 1 0
Gabriel Colombo (PCB) 1 1 1 3 0 1 1 1
Elvis Cezar (PDT) 1 1 1 1 2 0 2 1 1 0
Vinicius Poit (NOVO) 1 1 1 1 1 0 2 0 0
Edson Dorta (PCO) 1 1 1 3 0 1 1 2
Antonio Jorge (DC) 0 0 0 0 2 1 1 1 0
Altino (PSTU) 0 0 0 1 0 1 0
Em branco/nulo/nenhum 8 9 9 3 9 9 4 13 8 9 6
Não sabe 8 7 7 5 3 8 6 9 9 14 8
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 1493 590 94 81 467 75 143 507 90 288
Total Nos. absolutos 2000 1515 597 97 83 472 72 148 485 90 268

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Se a eleição para governador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos ____ você votaria?



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

Fernando Haddad (PT) 41 42 41 43 54 42 26 48 40 42 40
Tarcísio (REPUBLICANOS) 31 31 29 25 30 34 53 21 30 29 33
Rodrigo Garcia (PSDB) 22 21 23 22 14 20 16 22 25 23 25
Carol Vigliar (UP) 1 1 2 1 1 3 1 0
Gabriel Colombo (PCB) 1 1 2 4 0 1 1 2
Elvis Cezar (PDT) 1 1 1 1 2 1 2 1 1 0
Vinicius Poit (NOVO) 1 1 2 1 1 1 2 0 1
Edson Dorta (PCO) 1 1 1 3 0 1 1 2
Antonio Jorge (DC) 1 1 0 0 2 2 1 1 1
Altino (PSTU) 0 0 1 1 0 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1674 1256 495 87 72 387 68 112 419 69 248
Total Nos. absolutos 1691 1286 506 88 74 395 64 119 405 71 234

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - VOTOS VÁLIDOS - GOVERNADOR - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Se a eleição para governador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos ____ você votaria?

VOTOS VÁLIDOS



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

Menções corretas 46 46 47 23 67 45 69 36 46 41 50
Menções incorretas 5 5 5 7 2 4 9 4 3 4
Não sabe o número do candidato 44 44 42 67 28 46 30 48 45 51 42
Não sabe como anular o voto 5 5 6 2 2 5 1 7 5 5 4
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1829 1374 542 89 79 428 71 129 455 77 264
Total Nos. absolutos 1842 1402 550 92 81 435 67 136 440 79 249

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Entrevistados que votarão em algum candidato ou que vão anular o voto - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Qual número você vai digitar na urna eletrônica para confirmar/ anular seu voto para governador?



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

Está totalmente decidido a votar em ____ 69 67 61 55 82 73 83 63 75 69 83
Seu voto ainda pode mudar 30 32 38 45 18 27 17 35 24 28 17
Não sabe 1 1 1 0 2 0 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1843 1383 547 89 79 431 71 130 460 77 265
Total Nos. absolutos 1857 1411 555 92 81 438 67 137 446 79 250

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Entrevistados que sabem em quem votar - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Em relação ao seu voto para governador, você diria que:



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

Rodrigo Garcia (PSDB) 19 16 17 14 5 17 40 10 31 31 38
Tarcísio (REPUBLICANOS) 16 16 20 9 22 10 6 18 15 17 18
Fernando Haddad (PT) 14 16 14 19 30 14 26 18 7 8 2
Carol Vigliar (UP) 5 6 5 7 7 6 8 5
Elvis Cezar (PDT) 3 4 4 6 3 2 7 3
Antonio Jorge (DC) 3 4 6 2 6 1 6
Gabriel Colombo (PCB) 3 3 3 6 3 1 4 3
Vinicius Poit (NOVO) 3 4 5 3 3 2 1 5
Altino (PSTU) 2 2 2 13 1
Edson Dorta (PCO) 2 2 2 1 7
Em branco/nulo/nenhum 10 10 9 17 14 7 7 9 5
Não sabe 19 18 14 13 35 23 28 21 27 16 32
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 560 449 208 41 14 117 12 45 111 22 45
Total Nos. absolutos 555 446 206 39 13 115 12 47 109 24 40

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Entrevistados que não decidiram o voto -  (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Se você não votar em ____ qual destes candidatos ____ teria mais chance de receber seu voto?



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

Fernando Haddad (PT) 93 93 93 91 98 91 89 90 93 90 94
Tarcísio (REPUBLICANOS) 67 67 70 60 76 67 81 51 65 60 67
Rodrigo Garcia (PSDB) 61 59 60 42 81 60 78 46 67 60 71
Vinicius Poit (NOVO) 19 21 21 16 26 22 33 14 14 11 13
Elvis Cezar (PDT) 14 15 14 11 15 17 21 9 13 9 15
Gabriel Colombo (PCB) 12 13 14 20 8 13 15 9 11 9 9
Edson Dorta (PCO) 10 10 11 10 5 11 6 10 12 8 10
Altino (PSTU) 10 11 11 13 9 11 5 11 10 4 7
Carol Vigliar (UP) 10 10 11 12 3 10 5 12 9 5 7
Antonio Jorge (DC) 9 10 11 6 6 9 11 9 8 7 7
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 1493 590 94 81 467 75 143 507 90 288
Total Nos. absolutos 2000 1515 597 97 83 472 72 148 485 90 268

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Vou citar os nomes dos candidatos a governador do estado de São Paulo e gostaria que você me dissesse de cada um deles, se conhece ou não conhece ________



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

Fernando Haddad (PT) 37 37 37 29 32 40 57 23 38 36 42
Tarcísio (REPUBLICANOS) 29 29 30 23 39 28 26 27 29 21 30
Rodrigo Garcia (PSDB) 20 21 17 21 34 23 20 22 19 18 23
Altino (PSTU) 20 19 17 25 23 21 19 21 22 23 23
Elvis Cezar (PDT) 18 17 14 22 15 20 13 18 20 23 24
Antonio Jorge (DC) 17 15 13 22 18 16 9 21 20 26 21
Gabriel Colombo (PCB) 16 16 14 19 22 19 13 17 17 17 19
Edson Dorta (PCO) 16 15 14 16 15 16 12 17 18 22 20
Carol Vigliar (UP) 15 15 12 21 17 16 13 18 18 20 22
Vinicius Poit (NOVO) 15 14 12 18 17 16 12 15 19 22 20
Rejeita todos/ não votaria em nenhum 4 4 3 3 5 4 3 8 5 7 3
Votaria em qualquer um/ não rejeita nenhum 4 3 5 2 3 3 2 4 3 5
Não sabe 10 10 10 11 4 9 9 13 10 7 9
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 1493 590 94 81 467 75 143 507 90 288
Total Nos. absolutos 2000 1515 597 97 83 472 72 148 485 90 268

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Em quais desses candidatos ____ você não votaria de jeito nenhum no próximo domingo para governador do estado de São Paulo?



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

Fernando Haddad (PT) 45 45 43 56 54 44 27 54 44 41 43
Rodrigo Garcia (PSDB) 40 40 42 35 35 39 50 35 39 42 41
Em branco/nulo/nenhum 12 12 11 6 9 15 19 7 14 17 12
Não sabe 3 3 4 3 2 2 4 3 3 3
Fernando Haddad (PT) 48 50 49 55 59 50 32 53 43 43 42
Tarcísio (REPUBLICANOS) 40 39 41 36 32 38 59 32 43 39 47
Em branco/nulo/nenhum 9 9 8 7 8 10 6 10 10 12 8
Não sabe 3 3 3 1 2 2 3 5 4 6 3
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 1493 590 94 81 467 75 143 507 90 288
Total Nos. absolutos 2000 1515 597 97 83 472 72 148 485 90 268

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

Situação A - Governador

Situação B - Governador

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

Se o segundo turno da eleição para governador do estado de São Paulo fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre _____ em quem você votaria?



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

Márcio França (PSB) 34 35 31 40 45 35 30 37 29 26 31
Astronauta Marcos Pontes (PL) 21 20 21 12 27 21 42 6 25 21 30
Janaina Paschoal (PRTB) 4 3 4 3 2 3 3 4 5 6 5
Edson Aparecido (MDB) 3 3 4 4 1 3 3 4 5 4
Aldo Rebelo (PDT) 3 3 3 4 6 2 1 3 3 5 3
Antônio Carlos (PCO) 2 3 4 2 2 2 1 3 1
Vivian Mendes (UP) 2 2 2 1 2 2 1 8 1 4
Ricardo Mellão (NOVO) 1 1 1 2 2 2 2 2 1
Prof. Tito Bellini (PCB) 1 1 1 0 3 2 2
Dr. Azkoul (DC) 0 0 0 0 1 1
Mancha Coletivo Socialista (PSTU) 0 0 1 1 0
Em branco/nulo/nenhum 13 13 15 14 10 14 6 14 13 14 11
Não sabe 15 16 16 16 6 15 15 19 14 15 13
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 1493 590 94 81 467 75 143 507 90 288
Total Nos. absolutos 2000 1515 597 97 83 472 72 148 485 90 268

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

No próximo domingo também haverá eleição para senador. Se a eleição para senador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

Márcio França (PSB) 47 49 44 58 54 50 38 56 40 36 41
Astronauta Marcos Pontes (PL) 30 28 30 18 32 30 53 10 34 29 39
Janaina Paschoal (PRTB) 5 5 5 5 3 5 4 6 7 8 6
Edson Aparecido (MDB) 4 4 5 6 1 4 4 5 8 5
Aldo Rebelo (PDT) 4 4 4 5 7 3 1 5 4 7 4
Antônio Carlos (PCO) 3 4 6 4 4 4 1 4 1
Vivian Mendes (UP) 3 3 3 1 2 3 2 12 2 5
Ricardo Mellão (NOVO) 2 2 1 2 2 2 2 3 2
Prof. Tito Bellini (PCB) 1 1 2 0 4 3 2
Dr. Azkoul (DC) 1 0 1 1 1 1
Mancha Coletivo Socialista (PSTU) 0 0 2 1 0
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 1427 1059 409 66 68 330 59 95 368 64 221
Total Nos. absolutos 1434 1080 416 69 70 334 55 100 354 67 206

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - VOTOS VÁLIDOS - SENADOR - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

No próximo domingo também haverá eleição para senador. Se a eleição para senador do estado de São Paulo fosse hoje, em qual destes candidatos você votaria?

VOTOS VÁLIDOS



TOTAL

% PEA

Assalaria
do 

registrad
o

Assalaria
do sem 

pregistro

Funcioná
rio 

público

Autonom
o 

regular/pr
ofissional 
liberal/fre

e
Empresár

io

Desempr
egado 

(Procura 
emprego) NÃO PEA

Dona de 
casa

Aposenta
do

Ótimo/ Bom 30 29 29 41 21 26 27 33 32 40 33
Regular 40 41 42 31 40 39 45 37 38 24 38
Ruim/ Péssimo 18 19 16 17 30 21 23 18 15 19 15
Não sabe 12 12 13 11 8 13 4 12 14 17 13
Total em % 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100 100
Base ponderada 2000 1493 590 94 81 467 75 143 507 90 288
Total Nos. absolutos 2000 1515 597 97 83 472 72 148 485 90 268

Projeto: PO4109 - INTENÇÃO DE VOTO GOVERNADOR E SENADOR SP
Base: Total da amostra - (São Paulo)
Data do campo: 27 a 29/09/2022

OCUPAÇÃO PRINCIPAL

O governador Rodrigo Garcia está completando seis meses de governo. Na sua opinião Rodrigo Garcia está fazendo um governo :___
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